FEN EXPRESS 8.SINIF KIMYASAL TEPKIMELER KAZANIM KAVRAMA TESTI

Asagida verilenlerden hangisi maddenin
kimligini degistiren degigsimlerden
biridir?

A)Demirin paslanmasi

B)Gokkusagi olusumu

C)Buzun erimesi

D)Yogurttan ayran elde edilmesi

2 C+ 02> CO2 +11s1

Yukarida verilen tepkime ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Bag lkarihhmi ve bag olusumu
gerceklesmigtir.

B)Tepkimenin gerceklestigi ortamda
sicaklik azalir.

C) Tepkimede atomlarin cinsi
korunmustur.

D) Tepkimede atom sayilari korunmustur.

Maddelerin Oksijenle (02 ile) tepkimeleri
sonucunda yanma tepkimeleri meydana
gelmektedir. Yanan maddelerin
sondiiriilmesi icin ise bazi islemler
yapilmasi gerekmektedir.

Asagidakilerden hangisi yanan bir
maddenin sondiiriilmesinde yapilacak
islemlerden biri degildir?

A) Ortamda sicakhigin diisiiriilmesi

B) Yangin sondiiriicii 6zelligi olan (H20,
CO2 gibi) maddelerin kullanilmasi

C) Ortamin bol bol havalandirilmasi ve
hava ile temasin kesilmemesi

D)Yanici 6zelligi olmayan maddelerle
miidahale edilmesi

ASIT + BAZ > TUZ + SU
HC + NaOH »  NaCl + H:0

HNO: + NH: -  NH:NOs (Sadece Tuz olustu, su olusmaz)

Beyza Fen Bilimleri dersi icin yukaridaki bilgi kartini poster
seklinde hazirhyor.

Beyza'min hazirladigi poster ile ilgili;

I. Ndtrlegme tepkimelerini gostermistir.

Il. Yanma tepkimelerini gostermigtir.

IIl. Asit ve bazlarin her zaman su olugturmadigini gostermistir.
yargilarindan hangisi ya da hangileri yanhstir?

A) Yalmz 1l B) Yalmz 1l CQOlvell D)llvelll

Denklemi X 2 Y + Z olan bir kimyasal
tepkime icin ;

1. X bir bilegiktir.
11. Y ve Z birer elementtir.

Ill. X, Y ve Z de bulunan atom ¢esitlerini
icermektedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle

dogrudur?
A) Yalmiz 1l B)lvell
C)lvelll D) Lilve 1l

Kimyasal tepkimelerde
asagidakilerden hangisi her zaman
korunmaz?

A) Toplam kiitle

B) Atomlarin cinsi

C) Atomlarin sayisi

D) Molekiillerin sayisi
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Asagida verilen tepkimelerden hangisi -
notrlesme tepkimesi \
degildir?
A) Ca(OH)2 + 2HCI > CacCl2 +2H20
B) 2NaOH +H2S04 > Na2S04 +2H20
C) 2NaCl + H2S04 > Na2S04 + 2HCI te
D) HCI + NaOH > NacCl + H20 ‘ 4
- - T — Emir ici hava dolu yukarnidaki kapali cam
8 Kimyasal tepkimeler ile ilgili, N fanus icerisine yanan bir mum koyuyor ve bir
I- Olugumlan sirasinda atom cinsi siire bekleyerek cam fanusdaki degisimleri
degismez. gozlemliyor.
- Olusumlarl sirasinda tepkimeye Buna gore Emir’in yaptig: bu deneyle ilgili
7 28 S 3 asagidakilerden hangisi sdylenemez ?
giren maddelerin fiziksel halleri A) Mum birsiire'sonransnes-cam fanus
degisir. icerisinde oksijen miktan artig gosterir.
11- O|usumlarl sirasinda toplam B) Cam fanus icerisinde toplam kiitle
= = degismez.
lflltle de?"mez' T . C) Cam fanus igerisinde yanma tepkimesi
ifadelerinden hangileri kesinlikle gergeklesmistir.
dogrudur? D)Mumun yanmasi kimyasal bir tepkimedir.
A) Yalmz | B) Yalmz 111
11
C)lve ll D) lve lll
9

C4H10 + 02 - CO2 + H20 tepkimesi ile ilgili,
|- Yanma tepkimesidir,

sekil-1 T gekil-2

II- Tepkimenin gerceklestigi kapta sicakitk yiikselir, Ecrin , Sekil-1deki bir miktar pudra sekerini bir beher
T icerisine koyarak iizerine damla damla siilfirik asit
"I' o'“ian coz gall yal'lgll'l sondurucu °Iarak damlatiyor. Bir siire bekledikten sonra $ekil-2"de verildigi
g gibi:

kullanilabilir, *Sekerin siyahlagtiini ve beherde yilkseldigini,

. . Nant da *Beherin isindigini,

ifadelerinden hangileri dogrudur? enb b e i Aot
Buna gore yalmizca Ecrin’in yaptigi bu deneyden yola
cikarak;

A) Yalniz| B) lvell 1. Kimyasal tepkimelerin baslamasi icin 1s1 gerekir.
1l. Kimyasal tepkimeler sonucu yeni maddeler olusur.

C) " Ve l" D) I," Ve I" 11l.Kimyasal tepkimeler sonucunda gaz cikisi meydana
gelebilir.

yargilarindan hangilerine ulasihir?

A) Yalmz 1l B) lHvelll C)lvelll D)LIlvelll

Testiniz sona erdi. Cevaplarinizt
kontrol ediniz.




CEVAP ANAHTARI

1) A
2)B
3)C
4) A
5) C
6)D
7)C
8)D
9)D
10)A

11) B
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